

购买首套住房贷款上浮 20%

杭州三孩家庭住房公积金优惠政策来了

本报讯 近日，杭州住房公积金管理委员会印发了《关于实施三孩家庭住房公积金优惠政策的通知》（以下简称《通知》）。《通知》明确：自2022年8月1日起，杭州市三孩家庭购买首套普通自住住房且首次申请住房公积金贷款的，贷款额度可按家庭当期最高贷款限额上浮20%确定；杭州市三孩家庭无房租赁住房提取住房公积金的，提取限额按规定额度标准上浮50%确定。

记者从杭州住房公积金管理中心建德分中心了解到，《通知》中的“杭州市三孩家庭”是指按国家政策，同一对夫妻（至少一方为杭州户籍）已共同生育或合

法收养三个子女（为现有子女数）。具体以杭州市卫生健康委员会三孩家庭数据查询结果为准。

三孩家庭购买首套普通自住住房且首次申请住房公积金贷款的，贷款额度可按家庭申请贷款时计算的可贷额度合计上浮20%确定（本额度上浮政策与其他住房公积金贷款上浮政策不叠加使用）。其中，我市首套普通自住住房认定为：职工家庭（包括主借款人、配偶以及未成年子女）名下无房，或拥有一套住房并已结清相应商业住房贷款的；首次申请公积金贷款以住建部住房公积金监管服务平台查询结果为准。

三孩家庭无房租赁住房提取

住房公积金的，提取额度按规定额度标准上浮50%确定，我市为720元/月（本额度上浮政策与其他提取额度上浮政策不叠加使用）。

据悉，三孩家庭信息纳入政府信息数据共享范围，职工家庭在申请住房公积金贷款或提取住房公积金时，无需提交相关书面证明；共享数据未能查询的，可由家庭向属地卫健部门申报。另外，申请住房公积金贷款的，新建商品房以网签买卖合同签订时间为准，二手住房以网签转让合同签订时间为准，2022年8月1日前已完成合同签订的，按原贷款额度政策执行。（记者 黄倩）

共创食安新发展 共享美好新生活

本报讯 为营造人人关心食品安全、共同构建食品安全的社会氛围，日前，市食药安委办公室以“共创食安新发展 共享美好新生活”为主题，联合市场监管、农业农村、公安、卫健、教育等市食药安委成员单位及洋溪街道，在八佰伴购物中心开展“2022年度食品安全宣传周”宣传活动。

当天，执法人员带领新二小学生志愿者参观了购物中心内的餐饮店、超市，对文明用餐、如何选购乳制品和水果等相关内容进行了讲解和指导。还现场开设“食品安全小课堂”，向学生、家长们科普了食品安全知识，进一步加强市民对食品安全的认识。据统计，当天活动累计发放各类宣传资料、宣传物品720余份，惠及群众350余人，现场接受咨询30余人次。

据悉，市食药安委各成员单位以食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动为抓手，全面系统梳理各环节存在的食品安全风险隐患，通过开展专项行动，推动食品生产加工秩序、食品流通秩序、餐饮经营行为进一步规范，从而维护全市食品安全大局稳定。

（通讯员 杨倩）

我市举办青年人才联谊活动

为进一步服务好青年人才群体，搭建优质青年交友平台，8月4日，市委组织部（人才办）、团市委举办了“缘定七夕 遇见未来”青年人才联谊活动。

来自我市部分企事业单位的30余名青年人才齐聚位于航头镇的江南喀斯特景区，参观大冰洞、月光池超级月亮、萤火虫景观、溶洞餐厅等景点，并通过雾里看花、一见倾心等互动小游戏，增进交流。（记者 邓林）



新安江街道：应战高温 谨防消防安全“中暑”

本报讯 日前，为深入贯彻全省除险保安专项行动，全面加强夏季高温平安建设工作，新安江街道联合消防大队、第三方服务机构，以消防安全隐患整治为重点，深入辖区沿街商铺、三合一场所、高层建筑等各类安全隐患点开展细致排查整治，及时消除安全隐患。

“你们的安全疏散通道不能堆放杂物，空气开关保护盒缺失也要赶紧换上。”在“三合一”经营场所，工作人员对违规住人、安全疏散通道是否畅通，消防设施是否齐全有效等问题进行详细排查。此外，工作人员还重点检查了各类场所安全出口、可燃杂物清理、消防器材配备使用及高层

建筑消控室安全隐患情况。针对检查中发现的各项安全隐患，工作人员向场所负责人下达整改通知书，督促其限期立即整改，同时结合实际案例普及消防安全知识，切实提高各经营主体防事故、防隐患意识和防范能力。

（通讯员 傅思嘉）

我市2022年度农村建筑工匠培训班开班

本报讯 8月5日，建德市2022年度农村建筑工匠培训班开班。本次培训由市住建局、市人力社保局联合举办，分两期开展，全市共200余人参加。

据悉，农村建筑工匠是美丽乡村建设的中坚力量，近年来，省、杭州市相继出台了农村建筑工匠管理相关办法和规定，对农村建筑工匠的执业行为作出了明确的规范要求。市住建局相关负责人表示，组织农村建筑工匠集中培训，旨在提高我市农村建筑工匠施工水平，推动农村建筑工匠持证上岗及规范管理，为我市农房建设、农村人居环境提升、美丽乡村、传统村落和历史建筑保护等工作提供人才支撑和技术保障。接下来，相关部门还将以理论+实操的培训方式，提升我市农村建筑工匠专业技能水平，打造一批新型产业化工人。

（通讯员 陈玲 胡翠萍）



“社会主义核心价值观”公益广告

加强未成年人 思想道德建设